



Реалити-шоу принято называть в мире и с помощью словосочетания «реалити-TV». Слово «реалити» в обоих означает «реальность» или «действительность». Многие и не интересуются историей появления шоу на

TV

, а между тем, оно появилось тогда, когда весь мир устал от «мыльных опер», кинофильмов и т.д. Реалити-шоу – телевизионный жанр, разновидность развлекательной

TV

-передачи и
online

-трансляции. Сюжет – показ действий группы людей, которые «выживают» в приближенной к жизни обстановке. Трансляция такого рода шоу ведется в основном в Америке и Англии, а вот в РФ они пока не в таком почете, как хотелось бы.

Сегодня существует множество разновидностей реалити-шоу. Так, к примеру, граждане РФ смотрят с замиранием сердца новые выпуски шоу «Адская кухня», которое относится к категории «Кулинарные реалити-шоу». Есть ли другие в ней? Да.

Кулинарный поединок

Передача была впервые показана в эфире в 2002 году. Телеканал – «НТВ». Участники ведут соревнования друг с другом в приготовлении вкусных и изысканных блюд. В эфирное время они повествуют об анекдотических историях из жизни, исполняют песни и танцы. Правила – выдача двух одинаковых наборов продуктов и 20 минут времени,

чтобы приготовить из них самый настоящий шедевр.

Между двух огней

На телеканале «1+1» начали трансляцию нового кулинарного реалити-шоу под названием «Между двух огней». Ожидается, что в эфире «царем и Богом» будет Ю. Горбунов. Он будет находиться в эпицентре страстей, поддерживать участников и делиться со зрителями своим кулинарным и жизненным опытом. Главные герои – невестка и свекровь. Главная задача – кто же готовит блюда вкуснее. Время приготовления блюд – 45 минут. Мужчины будут выбирать победительницу с закрытыми глазами. Шоу создано на основе турецкого телепроекта – «Rivals-in-law». Старт шоу – декабрь 2013 г. Страны – Казахстан, Сербия, Македония, РФ, Латинская Америка.

Улица объединения

Не секрет, что самый вкусный и тяжелый фаст-фуд в мире готовят и едят в такой стране, как Северная Америка. Американцы кушают пиццы огромного размера, классические хот-доги, сочные бургеры. Такая пища хоть и вредна, но все-таки потребляется в пищу. Интересно, а какие секреты знают продавцы фаст-фуда, действуя быстро в магазинах фургонах?

Запредельные торты

Автор: Administrator
08.02.2014 07:44 -

Такое шоу могли придумать только американцы, так как они испытывают слабость к еде и не знают меру в ней. Три команды профессионалов трудятся над созданием торта с высотой 1,5 м. Время приготовления – 9 часов. Внимание уделяют не только вкусу, но и красоте, а также поводу (тема мероприятия). Члены жюри стараются усложнить состязание, чтобы команде было трудно делать порученное в самом начале задание.